Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderkreis für die Grundschule Aßlar: "Wir können Vieles gemeinsam" e.V. Der Jahresbeitrag beträgt zur Zeit 18,50 Euro und wird jeweils am 1. Februar per Lastschrift eingezogen.

(Erstmals sofort nach der Rückgabe der Einzugsermächtigung).

Name:Vorname:

Anschrift:
Aßlar, denUnterschrift:
Bankverbindung:
Volksbank Mittelhessen eG
BIC: VBMHDE5FXXX
IBAN: DE345139000012572603
Einzugsermächtigung
Hiermit ermächtige ich den Förderkreis der Grundschule Aßla
meinen Mitgliederbeitrag in der Höhe von zur Zeit 18,50 Eur
jährlich am 1. Februar bei dem unten genannten Kreditinstitu einzuziehen
(Erstmals sofort nach Rückgabe der Einzugsermächtigung):
Bankverbindung
BICIBAN
DatumUnterschrift

Wir können Vieles gemeinsam



Förderkreis für die Grundschule Aßlar: "Wir können Vieles gemeinsam" e.V.

Liebe Eltern, Freunde und Förderer der Grundschule Aßlar!

Der Förderkreis der Grundschule Aßlar möchte sich heute bei Ihnen mit seinen Aufgaben und Zielen vorstellen.

Der Förderkreis kann und will die öffentlichen Stellen nicht aus Ihrer Verantwortung und Verpflichtung entlassen, sondern zusätzliche und ergänzende Aufgaben wahrnehmen.

Er will die Möglichkeit schaffen, dass

- die Schülerinnen und Schüler ihre Grundschulzeit fröhlich, aufgeschlossen und kreativ durchlaufen können
- interessante Veranstaltungen in der Schule stattfinden können
- niemand aus finanziellen Gründen von Veranstaltungen,
 Aufführungen und Fahrten ausgeschlossen ist
- Schule in vielfältiger Weise freundlicher und farbenfroher wird.

Sie können dabei helfen, indem Sie Mitglied werden!

Der Jahresbeitrag beträgt nur 18,50 Euro. Wenn Sie dem Förderkreis beitreten möchten, dann füllen Sie bitte das vorbereitete Formular auf der Rückseite aus und geben es im Sekretariat der Schule ab.

Für Ihr Interesse und Ihre Unterstützung danken wir Ihnen recht herzlich.

Mit freundlichem Gruß

Mario Lange

1. Vorsitzender des Förderkreises